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Kitöltési útmutató 

 

Rendkívüli adatszolgáltatás a deviza alapú kölcsönszerződések végtörlesztésével 

kapcsolatban 

 

 

Beküldési gyakoriság: A táblákat első alkalommal a 2011. október 7. napjával végződő 

naptári hétre vonatkoztatva 2011. október 11-én 12 óráig, ezt követően heti rendszerességgel, 

minden esetben az adott naptári hetet követő második munkanap 12 óráig, utoljára a 2012. 

március 2. napjával végződő naptári hétre vonatkozóan, 2012. március 6-án 12 óráig kell 

teljesíteni. 

Az adatszolgáltatást elektronikus úton, a Felügyelet Kihelyezett Adatküldő Program (KAP) 

rendszerén keresztül, közigazgatási hatósági eljárásokban felhasználható, legalább fokozott 

biztonságú elektronikus aláíró tanúsítvánnyal ellátva kell teljesíteni.  

Az adatszolgáltatást a Felügyelet akkor tekinti határidőre teljesítettnek, ha az elektronikus 

úton megküldött felügyeleti jelentés az adatbefogadó rendszerben „feldolgozott” státuszt 

kapott, amelyről a Felügyelet elektronikus üzenetet küld. 

 

OV1 Deviza alapú kölcsönök végtörlesztési állomány adatai 

 

A táblában a lehetőség megnyílásától kezdve a vonatkozási időpontig (tárgyhét végéig) az 

adatszolgáltatónál regisztrált írásbeli igénybejelentéseket, az igénybejelentés benyújtásának 

napján fennálló tartozás összegét, valamint a ténylegesen, azaz pénzügyileg is rendezett 

végtörlesztések számát és összegét kell szerepeltetni devizanem szerinti bontásban.  

Aktuális árfolyamnak a végtörlesztés időpontjában a számviteli politikában rögzített, az 

adatszolgáltató által a deviza eszközök és források értékelésénél alkalmazott árfolyamot kell 

tekinteni. 

Végtörlesztési árfolyam a Hpt. 200/B. § (1) bekezdésben meghatározott devizaárfolyam: 

180HUF/CHF, 250 HUF/EUR, 200 HUF/100 JPY. 

 

OV2 Kiváltó forinthitel adatok 

 

A tábla célja a deviza alapú kölcsönszerződések végtörlesztésére az adatszolgáltató által 

folyósított forinthitelek alakulásának nyomon követése.  

A táblában kell szerepeltetni a lehetőség megnyílásától kezdve a vonatkozási időpontig 

(tárgyhét végéig) beérkezett forinthitel igénylések számát és összegét, valamint a folyósítások 

számát és összegét a szerinti bontásban, hogy az igényelt, illetve a folyósított forinthitelt az 

adatszolgáltató a saját deviza alapú kölcsönének vagy más hitelező deviza alapú kölcsönének 

végtörlesztése céljából nyújtja, azaz az ügyfél eredetileg az adatszolgáltató saját adósa vagy 

más hitelező adósa. 

 


